B AYKEIOY

Hpépinpa 1
Noa tpocdiopicete TV TN TOL OKEPALOL OPIOUOY @ YO TNV OO0 O OKEPOLOG

A=(a+18) ~(8ar+1)’
glval mpaTog,.
Avon
"Eyxovpe
A=(a?+18) (8 +1)’ =(a +18+8a +1)(a® +18~8a 1)

=(a +8a+19)(a’ —8a+17):[(a+4)2 +3}[(a—4)2 +1J.

Enson (a + 4)2 +32>3, 0 aképatog A Oa glvar TpmTog, PLOVOV OTAV

(a-4) +1=1a=4

Mpo6finpo 2

Atveton o&uymvio 1oookehés Tpiyovo ABIT (AB=AI") kot onueio A otn d1dpuecd tov
AM tétowo, dote MB = MI' = MA. Mg Bdon v AA katackevdlovpe TeTpdymvo
AAEZ (o10 neninedo pe akpnq v AM, mov nepiéyet to I'). Av K eivar to onpeio
toung tov AE kot I'Z, va amodeitete 6011 MK elvar mapdAinin oty AZ.

Avon

e e

B M r N

Zyuo 3

IIpoekteivovpe 11c AE , BT ko éoto N 10 onpeio toung tovg.
And v 6ot Tov yovidy Ay = A, = N = 45°, cvunepaivovpe 611 t0 Tpiymvo
AMN e&ivol 160GKEAES,

Enopévoc MA=MNSMA+AA=MI+I'N kot pe dedopévn v ootra MI'=MA,
katoAnyovpe: AA=I'N=AZ.

®a ocvykpivovpe Topa To Tpiyove KAZ kot KNI
Ioyvovv ot 1ootnTe: o) IN=AZ p) fl = 21 KoL Yy) El = ﬁ
Apa ta tpiyove KAZ kot KNI givat ica, ondte KZ=KI" ka1t KA=KN.

Enopévog, n MK eivar dibpecog (dpa kot VyogR 610 0pBoydVIo Kol 1GOCKEAES
tpiyovo AMN. Ondte ot MK kot AZ givar mapdiinieg (8101t givor Kot ot 000 kabeTeg
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Hpépinpa 3
Noa amodeiete 0TL Yo kaOe OeTicd Tpayuotikd apBud a 1oyvel N avicoTnT:

(20+1)(20+3)(20+5)(2a+7) | |a+4

a(a+1)(a+2)(a+3) a

Adon (1° tpémog)
®a amodeiovpe TpdTa OTU

2a+1>2 a+1. (1)

a a
[pdypoatt,  televtaio eival 10odOvVaUT e

(2a+1)2>4(a+1)

(24 (24

& (2a+1) > da(a+1) o 4a® +4a +1>4a’ +4a,

OV 1GYVEL.
Av Barovpe Topa oty (1) 61ov & 10 a +1, maipvoovpe 6Tt
200+3 a+2
>2

2
a+l a+1 @
Kot opoiog maipvovpe 61t
2a+5>2 a+3 3)  xat 20:+7>2 a+4 )
a+?2 a+?2 a+3 a+3

[MoMamhaocidlovrog tig (1), (2), (3) ko (4) Kotd péAN, Exovue OTL:
(2a+1)(2a+3)(2a+5)(2a+7)>16\/a+1'a+2‘a+3'a+4 :16\/a+4
a(a+1)(a+2)(a+3) a a+l a+2 a+3
mov gtvor To {nrodpevo.

a
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Ipopinpo 4
Na Bpebobv ot un-apvnrikol mpaypotikoi apfpoi x, y, z, w mov 1KOVOTOLOUV TIC
TOPOKATO CYEGELC:
1 1 1 1
X+——w=2, y+——w=2, z+—+w=2, y+—+w=2;.
X v X z
Adon
‘Ecto
1 1 1 1
) x+—=w+2 1), y+—=w+2 2),z+—=2-w 3),y+—=2—-w (4)
X y X z

Me agaipeon kot uéAn tov (1) kot (2) Aappdvovue:
x—y+l—l=0<:>(x—y)(l—L]=0<:>x=y n xy=1.
Xy Xy
Hepintoon 1: 'Ecte x = y. Tote and 11¢ (3) ko (4) Exovpe:
Z+l=x+l©(z—x)(1+ij=0c>x=z n xz=-1.
X z zX
o Av x=z, 10t x=y =2z kot ond 11 (1) ko (3) mpoxvmTEL OTU:
w=0 xat x+l: 2 w=0 ko x =1. Emopéveog, oe avti v
X
vronepintoon éxovpe ™ Avon (x,y,z,w)=(1,1,1,0).
o Av xz=-1, 10t€ 01 X,z 00 glvar etgpdonpol, ondte Evag Oa givarl apvnTikdc.
Mepintoon 2: 'Ecto xy =1.Tote pe apaipeon g (4) and v (3) Aappdvoupe:

z—1=0922—1=0@z=1, agoy z > 0.
z

Me mtpdcBeon Tov (1) ko (3) Aappdvovpe

2
y+==3ox" -3x+2=0=x=1 9 x=2.
X

e T x =1, wpoxdmter méAtn Avon (x,y,z,w)=(111,0).

e Ta x =2, npokvmtel n Aon (x,y,z,w) = (2, %,1, %) )

10
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